

昆明多个楼盘 花式促销迎“五一”

4月25日,今年首次降准落地,释放长期资金约5300亿元,给房地产市场添了一份暖意。事实上,自从4月16日昆明市人民政府发布《关于促进房地产市场稳地价稳房价稳预期工作的意见》以来,昆明房地产销售人员就不同程度地感受到了市场的暖意。

“今年没等来‘三月小阳春’,我们准备鼓鼓劲儿,争取在‘五一’大干一场。”房产销售小李充满信心地说。记者发现,临近“五一”国际劳动节小长假,昆明多个楼盘全力备战,花式促销,有的“以价换量”,有的则在服务上玩出了新花样。



隆盛府业主活动:“泛舟江上,游春怀古”。

桃花眼
近期,位于巫家坝片区的万科翡翠推出了20套特价公寓,5177元/平方米起。尽管昆明的公寓降价促销早已不是什么新鲜事,但在巫家坝片区在售公寓均价约6600元/平方米起步的当下,万科翡翠此次的特价房源很难不引起关注。

4月27日,记者从万科翡翠项目销售人员处了解到,此批特价房源均为毛坯交付,5177元/平方米起的房源已售完,目前,均价在5500元至5600元/平方米的特价房源也所剩不多了。

几乎同一时段,位于昆明北市区的誉峰景亮出了8500元/平方米起的特价现房。

记者致电项目售楼部,工作人员表示此次的特价房源已售罄,她坦言:“主要是提前为小长假预热造势。”

小长假还没到,但各大房地产企业的楼盘促销热情已经点燃。目前,万科、碧桂园、中海地产、融创、龙湖、中国铁建地产等品牌房企旗下各项目都已纷纷释放出促销政策,“一口价”“安心购”“特价车位”“砸金蛋”“购房送家电大礼包”“推荐购房折上折”……促销形式五花八门。

“我上周末就收到了多个楼盘的活动邀请,打算这个小长假挨个去看看。”正在看房的李女士表示,平时自己和老公上班都忙,很难聚在一起看房,小长假集中看房是不错的选择。

“影约好食光”等系列业主活动。

龙湖在昆明的7个楼盘,包括龙湖·时代金融中心、锦粼天序、紫宸、锦粼公馆、山海原著·御景、三千时光、揽境等卖起了萌,这7个楼盘的营销中心给看房者们准备了爽口可爱的龙湖花语系列雪糕,深受女性消费者和小朋友喜爱。

融创雁来湖小镇则主打户外嘉年华,露营、天幕下午茶、浆板体验、皮划艇体验等活动,则为年轻消费者喜闻乐见。

和成交套数排名前三的楼盘多采用了持续特价销售的方式。

销售回暖是打破房地产市场僵局的重要一环。从业者普遍认为,对房地产企业而言,现阶段找准自己的消费市场格外重要,只有回归对自身经营能力、产品研发能力和客户服务能力的提升,才能行稳致远。从各个楼盘的活动来看,除了思考消费者在哪里,更多房企也更进一步深入思考:什么才是好的住房产品、好的物业服务?购房者到底想要什么样的产品和服务?好的口碑如何积淀?

本报记者 颜媛 文 隆盛府供图

特色服务获业主好评
花心思

促销销售
打铁还需自身硬

交三桥置地广场 有望6月底前复工

“今年,一些烂尾多年的楼盘交房了,也有一些已经复工了,交三桥置地广场什么时候才能有好消息呢?”3月,昆明市民张先生多次致电本报记者咨询。作为地处昆明市中心的烂尾项目,交三桥置地广场一直备受关注。近期,盘龙区城市更新改造局回复称,该项目计划6月底前复产复工。

交三桥置地广场项目建设于2016年停工,至今已停工6年,在此期间曾有开发商有接盘意向,却没有实质性的推动。

3月30日,有交三桥置地广场业主在人民网领导留言板咨询项目后续处理事宜及进度。盘龙区城市更新改造局经过认真调查处理后于近期作出回复。回复称,盘龙区于今年2月开始推进置地广场破重整工作。经多方协调及开展大量的动员工作后,置地广场项目公司已同意进行破重整。项目达到破重整申报条件,目前已完成重整可行性分析、财务审计、资产评估等前期准备工作。近期,盘龙区积极对接几家投资意向人,正就有关事项进行协商中,计划6月底前启动复工建设。

回复还对置地广场项目的建设现状做了详细介绍。其中,办公楼正负零以下主体结构(4层)全部施工完成,上部芯筒主体施工至11层,外框钢结构施工至7层。住宅楼主体结构完成至44层,二次结构施工至31层,1层大堂样板装修完成,18层样板层施工完成;安装部分,幕墙8层至23层完成约80%,水电8层至35层完成部分水平桥架安装及底盒安装,暖通完成8层至38层风管安装。裙楼地下室已施工完成地下室顶板、负一层结构板、负二层结构板的85%。此外,地铁出入口已完成施工,并于2014年4月验收完成并移交地铁公司使用。

4月27日,记者在交三桥置地广场看到,项目现场情况与此前无明显不同。“前些年,时不时还会见到有人在工地周围张望,慢慢地,张望的人越来越少了。”家住交三桥片区的李阿姨说,“希望能尽快复工,圆业主们一个安居梦。”

近年来,全省深化烂尾楼清理整治工作,昆明多个“硬骨头”烂尾楼盘都获得实质性进展,按下了重启键。

本报记者 颜媛 摄影报道



开屏 地广场